

# 吉林姑娘勇夺全国亚军

我省气排球青年女子代表队在第十四届全运会上获佳绩



吉林姑娘们在颁奖仪式上 省体育局供图

7月2日下午,中华人民共和国第十四届运动会未完赛群众赛事气排球项目决赛在浙江省绍兴市奥体中心圆满落幕。

据了解,本届气排球项目的决赛是全运会历史上规模最大的单项决赛,共有108支代表队、1200余人参加

比赛。我省气排球青年女子代表队在教练组的带领下,不畏强手、顽强拼搏,战胜了江西、山西、河南、福建、山东队一路杀入决赛,最终1比2惜败广西队荣获亚军,创造了我省气排球全运会历史最好成绩,为我省气排球运动的发展做出了突出贡献!在她们身

上我们看到了热爱、坚持、拼搏的品质,读懂了真实、自信、梦想的价值。

未来,我省将有更多的群众运动员走上我国体育的最高舞台,展示自己参与全民健身的成果和风采,展现全民全运、同心同行的盛况。 城市晚报全媒体记者 陆续

## 中国银行吉林省分行举办吉林省首场“英国签证上门签”活动

7月3日,中国银行吉林省分行成功举办吉林省首场“英国签证上门签”活动,活动邀请英国外交官、英国签证中心工作人员在中银大厦为30位即将前往英国留学、旅游的客户

提供签证服务,标志着中国银行吉林省分行在打造跨境金融“一站式”服务的进程中迈出创新一步。上午9时,客户陆续来到“上门签”活动现场,在工作人员的指导下有序参加活动。在“上门签”活动等候区,中国银行吉林省分行跨境金融专家向大家讲解了中行外币兑换、国际汇款、英镑卓隽信用卡等便民外汇产品,最新的外汇政策和境外账户安全小知识,提供了一些境外生活小妙招。

整场活动丰富充实,讲座内容干货满满,签证流程简单快捷,从采集指纹、拍照到提交资料,前后只需几分钟。刚刚从指纹采集室走出来的客户表示,之前了解到签证指纹采集要到沈阳的签证中心办理,不仅耗时耗力、填表手续复杂,且等待受理时间长,业务办理体验感欠



佳。现在在家门口就能享受到“上门签”服务,免去了舟车劳顿,非常感谢中行举办这种便民的活动。

作为全球化程度最高,持续经营时间最长的中资银行,中国银行拥有覆盖全球63个国家和地区的境外服务网络和丰富的专业外汇经验,除了英国签证“上门签”服务,中国银行吉林省分行还提供外币零钱

包预约、代理海外见证开户、外币定制存款等多元化优势外汇产品。

此次“上门签”活动,只是中国银行吉林省分行优质金融服务的一个缩影,后续该行将持续发挥国际化优势,聚焦跨境金融重点领域,为广大市民提供更加专业的指导和更贴心的服务。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

## 长春市宽城区法院长江路开发区人民法庭发挥社会功能 精准护航企业发展

为进一步优化营商环境,激发市场主体活力,增强从业者法律意识,促进二手车交易纠纷前端预防,7月3日下午,长春市宽城区法院长江路开发区人民法庭法官和工作人员走进辖区凯旋机动车交易市场开展实地调研,提供司法服务。

活动中,一行人首先参观了室内外展厅,并向工作人员仔细询问了当前的市场经营状况等信息。经介绍,长春凯旋机动车交易市场系长春市最大的二手车交易市场之一,现有商户608户、车位7000个,交易量在全市占比近50%。

随后,王艳副庭长带领法庭干警

重点走访了多家企业。其中,阿迪车行是一家拥有高达20万粉丝账号的网红店,通过固定的粉丝群体保证了稳定的销售量,目前仍在快速成长。而在东北三省地区已经拥有一定知名度的长春小马哥汽车服务公司,正着力于逐步打造自身规模化、品牌化、标准化的经营模式。此外,市场内的3家诚信车行也积极参与调研,与法庭工作人员进行了深入沟通。

走访中,考虑到目前长春凯旋机动车交易市场主要采取线上线下相结合的销售模式,依托抖音、快手等平台进行销售,王艳副庭长专门针对目前企业遇到的新型、共性法律问

题,进行了细致的讲解和提示,不仅增强了从业人员的法治观念,更为企业发展提供了及时有力的法律帮助。各车行负责人纷纷表示感谢,认为长江路开发区人民法庭的日常法律服务工作扎实有效,今后也希望同法庭建立良好联系,促使二手车销售中的各类纠纷得以妥善解决。

接下来,宽城区法院长江路开发区人民法庭将始终秉持能动司法理念,以高质量的司法服务,多元化的普法方式,持续回应辖区企业司法需求,指导其依法规范经营,更好地为辖区企业发展保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 梅河口至长春龙嘉机场开通定制客运专线

为进一步满足不同群体出行需求,7月1日起,梅河口市开通梅河口至长春龙嘉机场定制客运专线。近期,还将陆续开通梅河口至沈阳桃仙机场、梅河口至通化三源浦机场定制客运

专线。梅河口至长春龙嘉机场定制客运专线运行时间:2小时30分钟。发车时间:早7点、9点发车;返程时间:下午1点、3点。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 长春警方侦破一起销售磨标轮胎案 收缴磨标轮胎1407条

长春市公安绿园分局食药环侦大队紧盯民生案件,对食药环领域违法犯罪保持高压震慑态势,全力保障辖区群众合法权益。近期,在绿园分局相关领导的统筹部署和具体指导下,绿园分局食药环侦大队成功侦破一起销售磨标轮胎案,抓获犯罪嫌疑人1名,收缴磨标轮胎1407条,涉案价值24万余元。

今年3月31日,绿园分局食药环侦大队与绿园分局市场监督管理局工作人员进行联合执法,对辖区业主李某海经营的轮胎商城进行检查时,发现店内存有大量厂家出厂不合格的磨标轮胎,并

有销售行为。经清点,在该轮胎商城内共存有255条磨标轮胎,后在其库内发现了1152条磨标轮胎,民警随即对全部磨标轮胎依法暂扣。后经抽检鉴定及价格认定,所有磨标轮胎均为不合格产品,总价值24万余元。

6月30日,民警将犯罪嫌疑人李某海依法传唤至绿园分局进行调查。经审讯,犯罪嫌疑人李某海对自己经营销售磨标轮胎的违法犯罪事实供认不讳。

目前,李某海已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 农安交警成功规劝一名网上逃犯投案自首

7月4日8时许,农安县公安局交通管理大队副大队长孙健带领法制中队中队长段宏伟、农安镇中队指导员刘国庆,通过多方面信息研判,查到被桦甸市公安局上网通缉的逃犯刘某亮亲属电话,孙健及时与家属取得联系,经过一个多小时的耐心劝解,向家属讲明投案自首争取宽大处理的政策,终于

取得网上逃犯刘某亮家属信任,经过家属的积极配合与警方耐心劝导,当天14时网上逃犯刘某亮从德惠市自行车到农安县公安局交通管理大队投案自首。

经审讯,刘某亮对自己诈骗犯罪事实供认不讳,现已被桦甸市公安局民警解回。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 女司机高速公路上突然眩晕 民警护送其回家

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在巡逻途中发现一辆白色小型普通客车开启危险报警闪光灯停在路旁,过往车辆纷纷减速避让,情况十分危险,民警立即停车并在后方做好防护警示后前去查看。

民警经过与女驾驶人李某沟通了解到,其驾驶自家车辆到舒兰谈生意后返回

吉林市,行驶至吉林市内时突发不明原因眩晕,连续尝试几次都无法继续驾驶,民警评估驾驶人状态后果断接过方向盘,驾驶李某车辆将其安全送到吉林市的哥哥家。李某对民警的帮助万分感谢,称如果没有民警路过帮助自己后果将不堪设想。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 男子破窗入户盗窃 民警不到24小时破案

7月2日,长春市公安朝阳分局东朝阳路派出所接到陈先生报警,称自己家的窗户玻璃被砸碎,有两台空调被拆卸下来,外壳散落在客厅里,两台空调里面的组件、四双拖鞋、四件羽绒服、一个电竞椅还有一块玉等物品被盗。

接到报警后,警长郑子博带队立即前往案发现场快速进行侦查。郑子博在调取现场周边监控发现此地处于盲区,未得到有效线索后,民警立即转换思路,在现有的零碎的信息

中挑拣新线索,由警长张竣博对事发地旁的工地调取监控录像,通过认真分析,终于从工地监控视频中找到入室盗窃犯罪嫌疑人踪迹。民警发现该犯罪嫌疑人经常活动在朝阳区某网吧内,后蹲守十余小时,将其成功抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人对其实施入室盗窃供认不讳。目前,该犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯